

AMANN  
GROUP**Mettler®**

# НИТЬ УСПЕХА

**К**омпания «АМАНН Групп» начала свою историю в 1854 году в городе Беннигхайм, что в земле Баден-Вюртемберг недалеко от Штутгартта. Кстати, эти места традиционно являются европейским центром текстильной и швейной промышленности и именно тут начинали свою деятельность многие известнейшие компании. Например, по соседству с «АМАНН Групп», в городке Метцингене начал свою деятельность по пошиву рабочей и спортивной одежды Хьюго Фердинанд Босс, ныне известный как один из лидеров фэшн-индустрии.

В середине XIX века Алоис Аманн, давая своей фабрике по производству и окраске шелковых ниток собственное имя, даже в самых радужных мечтах не смел и предположить такого успеха! Вкладывая в свой бизнес все силы, средства и душу, Алоис сумел со временем так его наладить, что даже его уход из жизни не помешал развитию предприятия. В начале прошлого столетия ассортимент пополнился катушками хлопчатобумажных ниток, а в 1954 году к шелку и хлопку добавился прогрессивный полиэстер «Сералон». Таким образом, компания первой из производителей ниток представила «концепцию трех нитей» – шелка, хлопка и полиэстера.

Постоянно двигаясь вперед, развиваясь и разрабатывая новые производственные направления, гигант «АМАНН Групп» по-прежнему стремится к созданию нитей для идеального шва. Как и создатель компании Алоис Аманн, нынешние сотрудники, от-



ФОТО\_ИЗ АРХИВА КОМПАНИИ «ГЕЛА»



топ-менеджмента до рабочих, превыше всего ставят качество своей продукции, не забывая при этом об инновациях, но строго следя за тем, чтобы новшества ни коим образом не вредили репутации производимой продукции.

Другим важным аспектом деятельности «АМАНН Групп» является формирование стойкого потребительского спроса на выпускаемую продукцию по всему миру. С этой целью создан 21 филиал и открыты представительства более чем в 80 странах. А как иначе? Ведь для качественной продукции нет географических и политических границ. Поэтому уже много лет символом «Аманн Групп» является легко парящий воздушный змей – позитивный и не ведающий преград.

Также безгранична и область применения нитей «Аман» – от пошива кожаных чехлов для роскошных автомобилей до применения в космической промышленности и медицине, от создания гламурных нарядов для подиума до производства повседневной, рабочей и спортивной одежды. Годовой оборот компании составляет около 150 млн евро, а производственная мощность – более 1100000 км нитей в час.

И хотя 90% продаж компании составляют промышленные нитки, в качестве и универ-

сальности продукции «АМАНН Групп» легко убедится любой, кто приобрел катушку в ближайшем швейном магазине.

## УНИВЕРСАЛЬНАЯ НИТЬ SERALON

подходит для всех типов тканей и всех видов швов. 100% полиэстер делает ее устойчивой к разрывам, трению и растяжению. Скользящая поверхность нити делает машинный шов очень равномерным, нить не петляет, что избавляет от необходимости постоянно регулировать натяжение нити в швейной машине. Также идеально подходит эта нить и для ручного шитья. Она соединяет в себе оптимальные швейные характеристики с высоким качеством шва.

У универсальной нити Seralon самые высокие показатели по эластичности и упругости (то есть нить способна не только сильно растягиваться, но и возвращаться в свое первоначальное состояние после растяжения). В готовом изделии это дает гарантию против нежелательного растягивания шва в процессе эксплуатации. Нить выдерживает температуру 200°C при глажении, не линяет и не выцветает. Ни стирка при 95°C, ни химчистка не могут хоть немного повредить цвету. Вы увидите сами, Seralon делает процесс шитья необыкновенно легким!

## ОТДЕЛОЧНАЯ НИТЬ SERALON ТОП СТИЧ

идеально подойдет для тех случаев, когда нужно сделать красивый, четкий, видимый шов.

Обладая всеми свойствами Seralon, она толще и фактурнее, что делает ее незаменимой для





декоративной строчки и обработки петель. Также можно получить отличный результат, комбинируя отделочную нить Seralon с Seralon № 100 в качестве челночной нити, особенно при отстрочке верхней и джинсовой одежды, а также изделий из натуральной и синтетической кожи.

### **СУПЕРКРЕПКАЯ НИТЬ EXTRA-STARK**

предназначена в первую очередь для швов, которые испытывают экстремальную нагрузку. Благодаря уникальному оптимальному сочетанию упругости и эластичности, суперкрепкая нить Extra-Stark пригодна как для машинного, так и ручного шитья. Используйте машинную иглу № 90 – и даже «капризные» декоративно-штопальные швы-отстрочки получатся просто безупречными! Нитью Extra-Stark шейте шторы, мебельную обивку, верхнюю и кожаную одежду, пришивайте пуговицы и кнопки. Все швы, сделанные этой нитью сохранят прочность на долгие годы.



хлопковую ткань нужно традиционно шить хлопком.

Помимо вышеперечисленной продукции в ассортиментной линейке бытовых швейных ниток от «АМАНН Групп» имеется и большой выбор специальных нитей.

Прежде всего, хочется отметить специальные **оверложные** нити, пользующиеся неизменным спросом у тех, кто серьезно увлечен шитьем. Среди них и **классическая нить Seracor № 120**, и **текстурированная нить Seraflock № 120**, и **полупрозрачная нить Seralene № 180**.



Кроме того, «АМАНН Групп» предлагает специальные нити для машинного квилтинга, вощенные нити для ручного квилтинга, мононить для обработки краев изделий в домашнем текстиле, льняные нитки для пришивания пуговиц и даже тонкую нить-резинку Mettler Elastic для изготовления сборок и буфов, а также для вязывания в манжеты и горловины при ручном и машинном вязании.

Отдельно стоит рассказать о прекрасных нитках для машинной вышивки, ведь вместо традиционного для этой цели шелка или вискозы «АМАНН Групп» предлагает собственную разработку — **вышивальные нити полиэстер-трилобаль Poly Sheen**. Они изготовлены из высококачественного сложного полиэфирного волокна трехдольного сечения и сочетают в себе блеск, яркость, мягкость, значительную прочность, высокую стойкость к эксплуатационным воздействиям и к стирке. Высокая прочность нити на разрыв в сочетании с оптимальным удлинением гарантирует отличные результаты вышивания, в том числе, и на высоких скоростях работы. Высокое качество нитей Poly Sheen гарантировано улучшенным растяжением и повышением на 50% разрывной нагрузки, что существенно увеличивает прочность вышивки. Все эти свойства обеспечивает трилобаль — современная



инновационная технология производства ниток с трехдольным сечением волокон, имеющих структуру шелка и обладающих его необыкновенным блеском. Палитра вышивальных нитей Poly Sheen состоит из 351 цвета.

А дополнительный ассортимент вышивальных нитей секционного крашения Poly Sheen MultiI позволит воплотить любой самый смелый дизайнерский проект в жизнь. Палитра Poly Sheen MultiI насчитывает 45 цветов. Но помимо этого «АМАНН Групп» предлагает и **металлизированные нити для машинной вышивки Metallic**, придающие вышивке блеск и объем. В палитре Metallic 15 цветов, включая и металлизированные нити секционного крашения

Совсем недавно ассортиментный ряд пополнился новыми нитями Silk Finish.



**SILK-FINISH** — лучшие швейные нити, выработанные из мерсеризованного длинноволокнистого египетского хлопка. Нить обеспечивает высокую эластичность и прочность швов на многие годы, обладает шелковистым блеском, устойчивостью цвета. В палитре Silk Finish 196 цветов. Нити Silk Finish в первую очередь рекомендовано использовать для отделочных швов, а также при создании различных квилтов. На данный момент Silk Finish является лучшей хлопчатобумажной нитью, произведенной в Германии.

Компания «Гела», эксклюзивно представляющая в России и странах СНГ нити AMANN Group Mettler, приглашает всех желающих принять участие в акции **«Я шью нитками AMANN Group Mettler»**. Для этого достаточно опубликовать фотографию любого проекта, сшитого нитками AMANN Group Mettler, на форуме сайта компании или прислать свои фотографии по адресу [olgazamskaya@gelaru](mailto:olgazamskaya@gelaru)

В теме письма укажите «Нить успеха», ведь нить AMANN Group Mettler всегда укажет кратчайший путь к успеху и наилучшим результатам. Всех принявших участие в акции ждут подарки от AMANN Group Mettler и компании «Гела».